

近日,记者从广东体彩中心获悉,广东体彩销量实现“四连阳”,销售额已突破百亿大关。其中,9月份,广东共销售体育彩票19.37亿元,同比增长4.54%;筹集公益金5.52亿元,同比增长16.15%。体彩销量和公益金筹集连续四个月保持增长。



### 大乐透:深圳中出一等奖

数据还显示,今年1—9月份,广东体彩累计销量达107.52亿元,筹集公益金29.56亿元。在拓展销售渠道方面,1—9月份,广东省新建实体店1964个,实体店数量较去年同期增长108个,对公益金筹集和稳增长就业方面发挥了积极作用。

广东体彩销量喜人,广东购彩者运气更是爆棚。10月10日,体彩大乐透第20099期开奖,前区开出号码“02、03、11、15、27”,后区开出号码“04、12”。当期全国共开出7注一等奖。其中,2注为1669万元(含742万元追加奖金)追加投注一等奖,出自浙江温州、安徽阜阳;5注为927万元基本投注一等奖,分落安徽阜阳和宿州、河北石家庄、福建福州、广东深圳。

经检索,广东深圳的一等奖出自明治街道万科金域华府二期30号铺,门店编号4402039866体彩实体店,中奖的彩票是一张42元的“7+2”复式投注单,该中奖票除了1注基本一等奖外,还中得10注四等奖和10注六等奖,中奖总金额930万余元。



### 英雄救美 (上)

插图:采采

“对门小辉比你小5岁,人家下个月都要结婚了,你咋就一点都不着急?”明昆妈忍不住又开始抱怨起来。

明昆呵呵一笑,油嘴滑舌道:“不急,老妈,你看你儿子见人爱,花见花开,加上最近我买彩票有预感,大奖应该离我不远了,只要

买房的钱够了,找女朋友就是手到擒来。三个月内,肯定给您带个既漂亮、又懂事的儿媳妇回来!”

明昆妈气不打一处来,说:“你这牛皮都吹好几年了,都吹破天了!公司、家里、彩票站,每天三点一线,去哪里结识女孩子?我看你这就是抖音上说的‘自杀式单

身’——一直单身,又不主动扩展社交范围去认识新朋友,还每天幻想能拥有爱情!”

“不跟你争论了,我要去彩票站了。”明昆说完,一溜烟逃了。

公交车上,没有座位,还好不算拥挤。明昆手拉着扶杆,身后站立的是一位穿着黄色连衣裙的漂亮姑

娘,身材苗条,皮肤白嫩。姑娘正专心致志,右手捧着手机,左手手指夹着一张彩票,在屏幕上划拉……

明昆偷偷瞅着姑娘,想着彩票常见,但这么漂亮的女彩迷真不多见!转念又想起妈妈说的“自杀式单身”,明昆不禁莞尔一笑。(董川北)



### 羊城晚报·分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询、投诉热线:020-87133122

中化珠海石化储运有限公司乙醇汽油调和及配套工  
艺改造项目环境影响报告书(征求意见稿)公示

本项目环境影响报告书征求意见稿已于10月10日,根据《环境影响评价公众意见表》,征求公众意见。公众意见表

2.本次征求意见公众意见表面向项目受影响居民的公众以及单位。欢迎您针对项目及环保方面提出自己的意见看法(不接受与环境保护无关的问题)。

3.公众意见表提供电子邮件、信函、传真、电话、接待来访等途径,公众意见表填写完成后,通过信函、电子邮件等方式,向建设单位提交公众意见表。

4.公众意见表填写时间:自公示发布之日起10个工作日。

5.联系方式:中化珠海石化储运有限公司,联系人:喻平;通讯地址:广东省珠海市高栏经济区凤凰北路3号;联系电话:13570625689;E-mail:yuhping@sinohem.com。

中化珠海石化储运有限公司 2020年10月14日

广州广永投资管理有限公司与广州三骐投资有限

公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据广州广永投资管理有限公司(下称“受让方”)与广州三骐投资有限公司(下称“让方”)签订的债权转让协议,让方将其对目标公司所列借款人及担保人所享有的全部权益依法转让给受让方,原合同内容不变,现转让方和受让方以联合公告的方式通知各债权人及担保人上述债权转让事宜。截至

本公告日,公告清单所列借款人、担保人仍未履行或未完全履行相应还款、担

保责任,清偿主体代为履行义务或承担连带清偿责任。

借款人数名 借款本金余额(人民币元) 借款合同编号 借款人姓名 借据合同编号 借贷银行

浙江惠亿能  
油有限公司 13,000,000.00 440101201500 丽水市惠亿能资源有限公司 4401050140005153 中国农业银  
行股份有限公司 丽水市分行 4401050150008684 丽水市惠亿能资源有限公司,李  
小华、黄小红、李伟华

2020年10月14日

特此公告。

广州广永投资管理有限公司

地址:广东省广州市天河区珠江东路30号3101房自编2楼

联系人:陈先生 电话:020-62303356

广州三骐投资有限公司

地址:广州市越秀区沿江东路436号航务大厦5楼

联系人:赵先生 电话:020-83893333

汕头市潮阳区人民法院  
公 告

肖 青 群 (公民 身份 号码:

44050219880323045N);

本院受理原告揭西县上砂镇教育组

与被告肖青群民间借贷纠纷案(案号:

(2020)粤0513民初1473号),因无法用

其他方式送达,现向你公告送达:

起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传

票、民事裁定书、证据材料。自公告之日起60日即视为送达。提出答辩期和举证期限分别为公告期满之日后的15日内。本案定于2021年1月19日上午9时,在本院第五法庭公开开庭审理。

特此公告。

2020年10月10日

汕头市潮阳区人民法院

(2019)粤01破19-2号

2018年10月20日,本院根据广州粤兴房地开发有限公司的申请,裁定受理广州市高置置业有限公司破产清算一案。

本院于2020年7月17日裁定确定

管理人广州市高置置业有限公司负责管理

财产,并指定其担任管理人。

根据《中华人民共和国企业破产法》第

三十二条的规定,现将破产财产变价方案

予以公告。

特此公告。

2020年10月14日

广东省广州市中级人民法院

(2019)粤01执恢19-2号

2018年10月20日,本院根据广州粤兴房地开发有限公司的申请,裁定受理广州市高置置业有限公司破产清算一案。

本院于2020年7月17日裁定确定

管理人广州市高置置业有限公司负责管理

财产,并指定其担任管理人。

根据《中华人民共和国企业破产法》第

三十二条的规定,现将破产财产变价方案

予以公告。

特此公告。

2020年10月14日

广州市广永投资管理有限公司

地址:广东省广州市天河区珠江东路30号3101房自编2楼

联系人:陈先生 电话:020-62303356

广州三骐投资有限公司

地址:广州市越秀区沿江东路436号航务大厦5楼

联系人:赵先生 电话:020-83893333

# 广东体彩销量破百亿大关!

销量实现“四连阳”,广东购彩者运气爆棚!

文/羊城晚报记者 吴珊  
通讯员 谢明晖  
插图 采采

### 排列游戏: 茂名小伙连中大奖

在排列游戏方面,广东购彩者运气也不错。9月初,来茂名市体彩中心兑奖的小王(化名)就是其中一位。

据了解,小王中得的是体彩“排列5”第20168期的一注一等奖。当期,开奖号码为:7、8、6、9、2,全国共开出一等奖46注。小王的购彩地址是茂南区新城路23号的4410010782体彩实体店。

小王是个20岁出头的小伙子,当同龄人沉醉在网游、漫画中时,小王却情有独钟地爱上了彩票。小王的家位于茂南区新城路附近,参加工作以后,在同事的耳濡目染下,他开始接触体育彩票,并渐渐喜欢上它。从最初的大盘数字玩法,到购彩者们都更愿意中奖的“排列3”,购买体育彩票已成了他日常生活中的一部分。

后来,因为“排列5”和“排列3”一脉相承,研究起来事半功倍,于是小王的娱乐领域又拓展到了“排列5”玩法。8月5日晚,小王同往常一样来到4410010782号体彩实体店,先是看了前几期“排列5”的开奖号码,随后又对着走势图研究一会儿,最后决定将一组号码“7、8、6、9、2”作为最后投注结果。

由于刚参加工作不久,经济方面尚未达到非常富裕的程度,小王投注金额仍旧选择2元。当晚,幸运之神降临了。小王获得了当期10万元大奖。由于工作繁忙,时隔一个多月后他才去兑奖。

当天下午3时,运动会正式拉开序幕。开幕式上,进行了团体操、艺术体操、跆拳道等节目表演。期间,全体小运动员及家长与志愿者们一起献唱主题曲《与星星对话》,将现场气氛推向高潮。

据了解,本届运动会将有60对特殊儿童亲子家庭、40对普通儿童亲子家庭、200人参加,组成5支队伍。设有趣味足球射门、袋鼠跳、跑跳、投篮王、一圈到底等亲子类体育比赛项目。

赛场上,各支队伍踊跃参与其中,家长与孩子团结协作,相互加油打气,尽情畅享趣味体育运动的乐趣。“我们是第一次参加这样的亲子活动,主办单位和

### 茂名体彩 为814万元大奖实体店庆功 信宜中出史上体彩最大奖

10月5日晚,国庆体彩开门市后的第一天,茂名体彩就传来大喜讯!信宜一位购彩者擒获体彩大乐透第20097期1注一等奖,奖金高达814万元。中奖彩票出自信宜市东镇街道银湖二路71号惠宜超市的4410080031体彩实体店。

10月7日,茂名体彩为信宜814万元大奖体彩实体店举行庆功仪式。上午10时,4410080031体彩实体店前人影攒动,锣鼓齐鸣。随着业主即兴“点睛”,两头雄狮跃然起舞,时而腾挪扑跌,时而跳跃登高,引来观众阵阵掌声。

随后,信宜市文广旅局相关领导向销售员颁发了1000元的奖金,茂名市体彩中心相关负责人为业主颁发了“814万元大奖幸运投注站”牌匾和5000元奖金。

活动现场,市民纷纷出手试运。一位市民说:“近年来茂名市体彩频频中奖,说明茂名人与体彩大奖特别有缘,我也要试试手气,说不定下一个中奖的人就是我。”

据悉,本次中出的大乐透814万元大奖,是信宜地区有史以来的体彩最大奖,也是信宜第一个500万元以上的体育彩票大奖。(吴珊 茂彩)

### 有预感! 潮州球迷中足彩17万元

近日,足彩任选9场胜负游戏第20031期开奖,当期广东省揽获8注一等奖,单注奖金为174877元。潮州市东凤镇4419030208实体店喜中其中1注,中奖票是一张32元的复式票。

9月15日,大奖得主陈先生(化名)现身潮州市体彩中心兑奖。30多岁的陈先生是一位足彩爱好者,平时除了观看足球比赛,闲暇之余也经常研究比赛,而且对任选9场玩法有独钟,几乎每期不落。

陈先生表示,自己看球赛就是一种爱好,买足彩除了平时的一份期待外,还可以为公益事业做贡献,希望所有的购彩者都有一份理性购彩的平和心态。

据了解,自闭症是一种在儿童发育早期就出现并且持续终身的精神障碍疾病,自闭症儿童又被叫做“星星的孩子”,因为他们就像遥远夜空中的星星一样独自闪烁,无法和外界正常交流。

花都区政协委员、特殊儿童趣味运动会发起人任升平教练介绍说,体育活动是全球社交语言,在中国体育彩票和爱心企业连续多年的支持下,该区已连续举办了四届特殊儿童趣味运动会。本届运动会得到了中国体育彩票公益金大力支持。

据了解,自闭症儿童通过参加运动会,可以锻炼身体,提高体质,同时也能培养他们的团队精神,增强自信,提高生活质量。

据了解,本届运动会将有60对特殊儿童亲子家庭、40对普通儿童亲子家庭、200人参加,组成5支队伍。设有趣味足球射门、袋鼠跳、跑跳、投篮王、一圈到底等亲子类体育比赛项目。

赛场上,各支队伍踊跃参与其中,家长与孩子团结协作,相互加油打气,尽情畅享趣味体育运动的乐趣。“我们是第一次参加这样的亲子活动,主办单位和

志愿者们很用心很给力,孩子玩得特别开心,贴合孩子实际的体育项目锻炼了孩子,提高了他们的肢体协调能力和专注度,明年我们还会继续参加”,其中一位参加活动的家长这样说。

据了解,自闭症儿童通过参加运动会,可以锻炼身体,提高体质,同时也能培养他们的团队精神,增强自信,提高生活质量。

据了解,本届运动会将有60对特殊儿童亲子家庭、40对普通儿童亲子家庭、200人参加,组成5支队伍。设有趣味足球射门、袋鼠跳、跑跳、投篮王、一圈到底等亲子类体育比赛项目。

赛场上,各支队伍踊跃参与其中,家长与孩子团结协作,相互加油打气,尽情畅享趣味体育运动的乐趣。“我们是第一次参加这样的亲子活动,主办单位和

志愿者们很用心很给力,孩子玩得特别开心,贴合孩子实际的体育项目锻炼了孩子,提高了他们的肢体协调能力和专注度,明年我们还会继续参加”,其中一位参加活动的家长这样说。

据了解,自闭症儿童通过参加运动会,可以锻炼身体,提高体质,同时也能培养他们的团队精神,增强自信,提高生活质量。

据了解,本届运动会将有60对特殊儿童亲子家庭、40对普通儿童亲子家庭、200人参加,组成5支队伍。设有趣味足球射门、袋鼠跳、跑跳、投篮王、一圈到底等亲子类体育比赛项目。

赛场上,各支队伍踊跃参与其中,家长与孩子团结协作,相互加油打气,尽情畅享趣味体育运动的乐趣。“我们是第一次参加这样的亲子活动,主办单位和

### 彩票开奖公告栏